



OZNANILA

ŽUPNIJE GALICIJA

14. maj 2023

NEDELJA	6. VELIKONOČNA
14.05.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Elizabeto Ledinek 10.00 za +Alojza Golčer, obl.
Ponedeljek	PROŠNJI DAN
15.05.	17.30 na Gori za +Fanižo Novak 19.00 po namenu Kalíšnik
Torek	PROŠNJI DAN
16.05.	15.30 pogreb in maša za +Konrada Novak 19.00 za +Marico Videnšek
Sreda	PROŠNJI DAN
17.05.	19.00 za +Kristino Cvikl
Četrtek	GOSPODOV VNEBOHOD
18.05.	17.30 na Pernovem za +Ljudmilo Rednak 19.00 za +Franca Krulec
Petek	Urban
19.05.	19.00 za +Danijela, Olgo in Ivana Kugler, obl.
Sobota	Bernardin
20.05.	08.00 za +Srečka Videnšek
NEDELJA	7. VELIKONOČNA
21.05.	7.00 za farane 8.30 na Pernovem za +Karlíja, rajne Lobnikar in Špeglič 10.00 za +Ivico in vse Videnškove

6. VELIKONOČNA



EVANGELIJ

Na Jezusovo prošnjo prejmemo Duha Tolažnika

Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi; jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj: Duha resnice, ki ga svet ne more prejeti, ker ga ne vidi in ne pozna. Vi ga poznate, ker ostaja pri vas in bo v vas. Ne bom vas zapústil sirot, prišel bom k vam. Še malo in svet me ne bo več videl, vi pa me boste videli, ker jaz živim in živeli boste tudi vi. Tisti dan boste spoznali, da sem jaz v Očetu in vi v meni in jaz v vas. Kdor ima moje zapovedi in se jih drži, ta me ljubi; kdor pa me ljubi, tega bo ljubil moj Oče, in tudi jaz ga bom ljubil in se mu razodél.«

»ČE ME LJUBITE, BOSTE SPOLNJEVALI MOJE ZAPOVEDI«

Zanimivo, da Jezus ljubezen povezuje z izpolnjevanjem zapovedi, ali pa preprosto z držanjem besede. »Če me kdo ljubi,« pravi, »bo spolnjeval moje zapovedi«. Danes pri vzgoji radi razmišljamo, da izpolnjevanje pravil ni ravno izraz ljubezni. Izpolnjevanje pravil razumemo kot nujo, nesvobodo ipd. Le kar nekdo svobodno izbira ali čuti, je lahko izraz ljubezni. Tako pogosto sklenemo, da je bolje ne ukazovati oz. zapovedovati, ampak naj človek sam pokaže, kaj hoče oz. koliko mu je do nečesa. Tako najbrž največkrat ne dosežemo prav veliko. Stvari niso narejene ne iz zapovedi, ne iz ljubezni.

Jezus se ne boji govoriti, da se ljubezen kaže tako z izpolnjevanjem zapovedi kot z držanjem besede. »Če me ljubite, se boste držali mojih zapovedi« in nadaljuje: »Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede.« Zakaj tako? Verjetno manjka naši logiki pomembno dopolnilo, ki ga najdemo v današnjem evangeliju. Jezus pravi: »Beseda, ki jo slišite, ni moja, ampak od Očeta, ki me je poslal.« Jezus, ki kot Bog ne potrebuje kritija za svojo besedo ali zapoved, se vendarle sklicuje na Očeta. Tako nam pove, da tega ne dela zaradi sebe, ampak iz popolnega zaupanja Očetu, iz ljubezni do njega. S tem nam kaže na vrednost vsake besede ali ukaza. Vse ima vrednost v Očetu, v Bogu. Ljubiti je mogoče, če bomo iskali besedo, ki temelji v Bogu, če bo delal vsak, kar mu »paše« ni mogoče niti priti skupaj niti ljubiti. Tako lahko razumemo prvo nalogo ljubezni – iskati temelj zanjo v Očetu oz. v izpolnjevanju Očetove volje.

Drugo, kar lahko spoznamo ob poudarku o ljubezni, ki sloni na zapovedi, je, da Jezus vidi ljubezen mogočo le, če besedo vzamemo zelo zares. Beseda ni nekaj, kar se izpolni ali ne. Beseda ni nekaj, kar lahko slišim ali ne. Beseda je Bog in Bog je beseda, med ljudmi pa pomeni, beseda je človek in človek je beseda. Če vzamem zares besedo, vzamem zares tako človeka kot Boga, če ne, ne jemljem zares niti enega niti drugega. Ljubiti pomeni vzeti besedo zares.

Po: E. Mozetič

Apostoli v Jeruzalemu pa so slišali, da je Samarija sprejela Božjo besedo; zato so tja poslali Petra in Janeza. Ko sta prispela tja, sta molila zanje, da bi prejeli Svetega Duha. Zakaj Duh še ni bil prišel na nobenega izmed njih, bili so samo krščeni v imenu Gospoda Jezusa. Tedaj sta nanje polagala roke in prejeli so Svetega Duha. (Apd 8, 14–17)

Že v Stari zavezi je Božje ljudstvo čakalo na izlitje Svetega Duha na Mesija, da bi ta lahko uresničil svoje odrešenijsko poslanstvo. Nad Jezusa je Svetu Duh prišel, ko ga je Janez krstil. Celotno Jezusovo poslanstvo se uresničuje v polnem občestvu s Svetim Duhom, ki mu ga Oče daje v obilju. To je Duh, ki ga je Jezus obljubil svojim učencem, isti Duh, ki se je petdeset dni po veliki noči, na binkoštni praznik, izlil na učence. In to je isti Sveti Duh, ki pride na vsakega, ki prejme zakrament svete birne.

V Apostolskih delih, ki so nastala nekaj desetletij po Jezusovi smrti in smo jih prebirali tudi v današnjem prvem berilu, vidimo Petra in Janeza na »birmanskem potovanju.« Oba polagata roke na nove kristjane, ki so bili prej »le krščeni v ime Gospoda Jezusa«, da se njihova srca napolnijo s Svetim Duhom.

Tudi po naših župnijah v teh mesecih mnogi prejemajo zakrament svete birne. Ta dopolni krstno milost. Zakrament birne namreč tiste, ki so krščeni, še tesneje poveže s Cerkvijo, jih obogati z močjo Svetega Duha in jim daje moč, da z besedo in dejanjem pričujejo za Kristusa. Z birno birmani postane polnopraven, odgovoren član Cerkve.

Pri tem birmanec reče: »Da, verujem vate, moj Bog, daj mi svojega Svetega Duha, da ti bom povsem pripadal, da se ne bom nikoli ločil od tebe in bom vse svoje življenje pričeval zate s telesom in dušo, v dejanjih in besedah, v dobrih in slabih dnevih.« In Bog reče: »Da, tudi jaz verujem vate. Podaril ti bom svojega Duha, celo samega sebe. Popolnoma ti bom pripadal. V tem življenju in v večnem življenju se ne bom nikoli ločil od tebe. V tvojem telesu in v tvoji duši, v tvojih besedah in dejanjih bom. Celo, če me pozabiš, bom vendar tu – tako v dobrih kot v slabih časih.«

K temu iskrenemu zaupanju nas vabi tudi današnja Božja beseda.

Po: Vrata k Bogu – priložnik za člane ŽPS

Vabilo na srečanje bolnih in ostarelih v Petrovčah

V nedeljo, 21. maja, ob 10.00 uri bo romanje bolnih, invalidov in ostarelih v Petrovče. Maševal bo bolniški duhovnik iz Ljubljane g. Miro Šlibar. Med mašo bo maziljenje. Po maši pa pogostitev za cerkvijo. Vabimo vas, da pripeljete ostarele in bolne k Petrovški Mariji.